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Tarea (Polinomios)

1. En los siguientes ejercicios encuéntrese el cociente ¢(z) y el residuo r(z) si
f(z) se divide por g(z)

a) f(x)=22" —23+Tx +3, g(x) =2* +22 -5

b) f(x)=2%—2*+4, g(x) = 2% — 4z

¢) f(z) =32+ 6z, gx) =22% -8

d) f(z)=a+2>—2>+4x -3, g(x) =22% +2*> — 4z + 1
e) f(z) =223 —2?+1, g(x)=32* -7

f) f(z)=62+9, g(z) =92* +6

2. En los siguientes ejercicios use el algoritmo de Euclides para determinar el
mdaximo comiin divisor de los polinomios f(z)y g(x).

= 482°% — 842 + 42x — 36, g(x) = —42® — 102 + 442 — 30

3. Enlos siguientes ejercicios use el Teorema del Residuo para encontrar f(c).
Comprobar sustituyendo c por .

a) f(z) =
b) f(z)=
o) flx)=23+22> =52 +1, c= -3
d) f(z)

4. En los siguientes ejercicios use el Teorema del Factor para mostrar que x —c
es un factor de f(x).

=22 -3r+1, c=i

a) v —3, f(z)=a"— 223+ 2% — 8x — 12

by *+2, f(z) =2 — 1024

¢) v —5, f(x) =2%—8x? + 192 — 20
(z)

d) v—1, f(x) =525+ 32° — 223 — 72?2 + 1



5. Encuéntrese el residuo si el polinomio 52'%° — 627 4 42°° + 322° 4 2 es
dividido por = + 1

6. En los siguientes ejercicios use division sintética para encontrar el cociente
y residuo de la division de f(x) por g(z).

d) f(z)=a"+2*+1, g(z) =2+ 2

' — 62— 7, g(x) =1 —2.
N fla)=32% =222+ Lo+ 1, g(x) =2+ 3.
g f(x)=a"+2iz3 —iz+5, gla) =2 —1i.

7. Use division sintética para resolver los siguientes ejercicios.
a) f(z) =2 — 523+ 22% + v — 5, encuéntrense f(2)y f(—2).
b) f(z) =2*—2*+5, encuéntrense f(1+ 2i)y f(1 — 2i).
¢) f(x) =12*+4x — 2, encuéntrense f(3 —14)y f(3+1).

8. En los siguientes ejercicios use division sintética para mostrar que ¢ es una
raiz de f(z).

9. Encuentre las raices de los siguientes polinomios y determine la multiplici-
dad de cada raiz

a) f(z)=3(x+2)*(z* +2).
b) f(x) =z — 42® — 52



10.

11.

12.

13.

¢) f(z) = (2% + 2z — 3)(2? + 5z + 6)
d) f(w) = 2*(@* —4)?
e) f(x)= (2% —x —12)*

Muestre que 3 es una raiz de multiplicidad dos del polinomio f(z) = z* —
623 + 1322 — 24x + 36 y exprese f(x) como producto de factores lineales.

Muestre que 1 es una raiz de multiplicidad tres del polinomio f(x) = z* +
23 — 922 + 11z — 4 y exprese f(x) como producto de factores lineales.

Muestre que —1 es una raiz de multiplicidad cuatro del polinomio f(z) =
28 + 42° + 2 — 162° — 2922 — 20z — 5 y exprese f(x) como producto de
factores lineales.

Expresar el polinomio dado como producto de factores lineales

a) f(x)=x3+32* — 3x — 14.
by f(z)=a"—22% — 62> —Tx — 4
¢) f(z)=22*—92° + 102> + 2 — 2
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